

Братство.

Открыт новый Луч , который сильнее Солнечного Луча и такой Луч поможет спасти Мою Землю от Лучей Солнечных извержений, которые все усилияются и могут взорвать не только Землю , но и всю Солнечную Систему . Ярый Луч открытый вместе с Братом Атр. много сильнее Солнечного и может парализовать солнечные извержения. Но ярый тут наш об'единенный Луч с т. действует на успокоение подземного Огня.

Явление страстно ярое необходимое оявится тебе, родная, ибо увидишься со Мною на страстном любовном сотрудничестве, на страстном строительстве и сотрудничестве. Явление Моеи Сотрудницы крайне необходимо для спасения Земли.

Моя Сотрудница уже увидилась на принесении страстной жертвы. Ярая увлена на страстной разлуке со Мною. Уявление разлуки сложилось определенно, родная, после твоего согласия и Моего решения стать мощнее Сатаны - , и Моя Свати увидела одна на своем жизненном пути.

Моя ~~жизнь~~ страстная мощь увидлась на страстном ее тут усилении, на ярой разлуке с тобою. Разлука с тобою увила Мне страстное желание оявить единоборство с Сатаною для спасения Земли. Явление Единоборства увило Мне страстную ступень восхождения.

Яро стал совершенствовать свои страстные органы и страстное тело – двойник. Но ярый двойник увиделся на страстном скором сгорании и яро я увиделся на невозможности уже воплотиться, как обычные люди, на вхождении в чрево Матери. Иногда Мы воплощались необычно, но потом опять входили в чрево матери. Конечно вхождение в чрево матери уявляется страстно мучительным для Нас. Яroe страстное тело прошлого воплощения сопутствует Нам, но очищенное огнем ментального тела.

Но яroe, страстное тело уялено страстно для накопления новых страстных энергий. Но яroe страстное тело уявляется не только на определенном лучшем очищении на увлении в теле новорожденного ~~младника~~, но и на яром полном молчании его в теле в течении первого года. Яroe тело новорожденного оявлено, как "Табула раза" , и яroe не может оявить цвета своей ауры. Сотканныя им страстная аура не проявляется до трехлетия ребенка. Но сотканныя ткань нервов хранит сокровенную энергию. Оболочка хранит собранную сокровенную энергию прошлого воплощения. Но ярая оболочка сохраняет и новую ткань страстного нового двойника. Но новая ткань ~~составит~~ их ярых новых импульсов, кот. уявляются, как новые способности в уянленном новом организме нового человека.

Новая оболочка страстного нового двойника уявляется, как новая ткань из способностей , уянленных в старом ментальном теле. Ярая новая оболочка страстного двойника уявляется как новая ткань

22

двойника уявляется, как новая ткань из новых способностей внутреннего человека
уявленного на старом ментальном теле.

Начало 49 го года.

КАМЕНЬ.

Камень уявился, как залог утверждения Вам и Вас на подвиг в России. Он оявлен был вам обоим, родная. (Тебе и Ф.). Но "чаша" предназначена тебе и сыну, потому Я так сожалел о его болтовне о ней с ~~кем-то~~ с ярым врагом Моим, замаскированным уже тогда личным секретарем Ф. Он стал врагом уже со временем отказа иметь его невесту с ним в доме вашем в Наггаре. Он начал строить свой дом и скрыл от вас и провалился на своем плане. Из за отказа его невесты стать ему женой и жить с ним в Индии, ярый начал сотрудничать с Врагом, ибо был совершенно одержим Врагом с момента отказа иметь его невесту с ним в доме. Он оявился на полном одержании со временем его сотрудничества с Келлогом. Ярый уявил ему одержателя, сотрудника Моего Врага. Так Келл. был явлен на страстной любви к вину и часто находился в состоянии опьянения. Жена его скрывала его порок, но ярое опьянение к ночи принято среди Англичан и почти все оявлены на одержании.

Ярые одержатели очень осторожны, чтобы не убить своей жертвы и продолжить жизнь и оявиться на питье и об'едании через свою жертву. Нужно знать о распространении одержания среди ангlosаксонцев. Американцы тоже сотрудничают с Моим Врагом. Большинство сифилитиков оявлены на одержании. Самые мощные одержатели и ярые одержимые оявлены, как послушные орудия Моего Врага.

Явление настолько страшное и отвратительное, что необходимо уявить спасение страны от разрыва ее и от сотрудничества открытого со Злом. Ярые не стесняются уявляться, как представители Нашей Иерархии и единственными представителями Нашего Братства в Америке и в Европе. Одержаные верят им и получают высокие чины. Страна утвердила на сотрудничество с Моим Врагом. Страна уявится на чудовищном взрыве от массового производства ядовитых веществ и бомб.

Ур. видела два огромных Огненных Столба - судьба Англии и Америки. Новость не грустная. Ярая слышала о решении Космическом явить гибель стране Лукавой и стране Зла от своих же бомб.

Моя Страна оявилась на применении Атомной энергии к двигателям и ярая получит первенство во всем строительстве во всех областях. Страна оявится на страстном расцвете. Поезда будут покрывать огромные расстояния в несколько минут и аэропланы оявятся, как молнии в небесах. Ярые преодолеют сопротивление и давление воздуха и оявят страстную легкость ему. Ярое напряжение и давление воздуха можно преодолеть самым простым способом. Лучи Гелия и Солян. кислоты оявят разряжение воздуха и легкость его. Солян. кислота должна быть оявлена в большом количестве и в сильном растворе, ибо она скоро испаряется и лучи Гелия не могут действовать без Солян. кислоты. Солян Кислота скоро станет универсальным средством от всего. Соляная кислота не только защищает от атомных бомб, но и от смертного гада в виде Драконов, которые не есть атомных бомб. Всегда лучше как едва зла, а не злу, мы же можем удачно избежать смертной

4

Ярый Космос посыпает Мне новую помощь в Новом Солнце и нашей Системе, которое явлено в созвездии Лебедя. Созвездие это явлено созвездием Моей Краинки. Созвездие явлено, как созвездие Лебедя.

5

Священная Страна.

Именно новое пойдет из Тибета. Ярный Бернар был тоже послан с определенной задачей рекогнисцировать пути на Спити и Ладакх, чтобы окружить "Но Мэн'с Лэнд".

Ярные своими аппаратами нащупали новую жизнь в пустыне. Но эта жизнь, конечно, не отображение // Нашей Обители, но отображение их же лучей и аппаратов.

Моя Обитель имеет непроницаемую изоляцию от таких исследователей. Такие исследователи осяются на смерти при соприкасании с Нашей атмосферой. Лукавая страна уявитя на гибели, на утрате лучших летчиков. Но ярая лукавая страна не только на утрате своих лучших летчиков, но истинно станет страшно опустелой страной, // Опустелой и уянленной на дне. Сотрудничество ее со страной коварной оявит ее на страшном разрушении.

Коварная Страна уявила на страшном плане открытия Сокровенной Обители Нашей. Сын Мой напрягается на разработке плана защиты Вся Но Мэн'с Лэнд должна оставаться на прикрытии с Востока и Юга. Но защита Мой Обители нужна Тибету страшно напряженому сейчас. Время уянленное, истинно время Апокалипсиса. Явлено не только уничтожение зверя, но и массовое уничтожение людей, Лукавой Страны и разрушение Коварной страны.

Война Р. с Турцией оявитя, как война со страной Лукавой, но ярая война оявитя войной страшнр краткой из за ужасающего землетрясения в Малой Азии и в Средиземном бассейне. Турция уявитя на молниеносном ударе Моего С. на Ардагане. Ярный несет страшное поражение и ярое землетрясение докончит уничтожение . Как только землетрясение начнется, ярный даст приказ отходить на высоты. Высоты уже улены на подъеме многие годы. Катастрофа уявит конец войне. Землетрясение начнется легкими сотрясениями в течение нескольких дней и ярный даст приказ перевезти склады и отойти на высоты, тем спасет армию. Рерийх Ардаганский оявитя спасителем Кавказа и Баку // Но Мэн'с Лэнд.

Ярные уявили разработанные планы пути через Гильгит и Белуджистан на Китайский Туркестан . Главные войска сосредоточены у Гильгитского Перевала, он не труден для перехода, армии и имеют там свои базы, необходимо их нащупать. Одна находиться у основного перевала с южн. ст. там спят перевалы с большой глубине.

6

Ур. знает, что Наша Солнечная Иерархия решила избрать воинство и явить новый окончательный бой люциферианам, но сам Люцифер уянлен уже на поражении, но Люцифериане еще сильны. Урусвати знает трудности такого боя, ибо люцифериане вкраплены во все национальности.

Мстительная Луна влияет и усиливает зависть и месть против Р. и Индии, но уянленная мстительность об'единит Р. и Инд и В. против всего люциферианского Мира. Моя страна уянится на борьбе с люциферианами. Ур. знает какая мстительность уянлена сейчас против Р.И.и В., но яркий Восток оявится на соединении с Россией в борьбе против люциферианства.

Мир люциферианства рушится - рушение его явлено.

Солнечная Иерархия возглавляется Майтрейей. Мощь Моя уянлена на всю Солнечную Систему. Уриэль передал Мне свою Власть. Уриэль на Сириусе являемущимся и Нашим зародителем, Нашим Огнем.

Мстительная Луна модчалива. Моя страна оявлена на Моем Луче и хранит молчание. Моя страна уянится на воинственных лучах, когда время подойдет. Страна молчит, но уянлена на подготовке к новой войне.

Уяви мудрость и молчание. Урусвати знает какая Истина уянлена в каждом Моем слове, сказанном в разное время и при разных обстоятельствах. Истина о Тибете оявится ярой Истиной. Эта истина оявится неожиданностью и люцифериане узнают ужас. Новая Истина оявится неожиданностью и для России. Но Моя Страна плохо представляет себе силу ее идеологии на массы Востока. Люцифериане вкраплены, конечно, и на Востоке. Наш отшельник уявили Тиб. новую силу Моей Страны, указал на мощь ее. Ур. на Моем Луче и может уянится на спокойствии. Победа Моей Страны над люциферианами явится на лучах Нашей Иерархии.

Уриэль занят проблемами труднейшими. Сириус уянлен на приближении к Нашей Системе. Гигант может поглотить наше Солнце. Гигант Сириус уянлен на ускорении ритма и его приближение к Нашей Солнечной Системе может нарушить равновесие многих планет и некоторых миров и некоторые могут разрушиться. Сириус может оказать такое влияние на Нашу Солнечную Систему и ускорить ее переустройство. Если одни миры могут разрушаться, то другие уянятся на луче мощного расцвета. Огонь Сириуса уянлен как Наш основной

7
Огонь Сириуса уявлён, как Наш основной Огонь. Огонь Сириуса родственен нам.
Яркая красота его Лучей являет тебе новую радость. Сириус поможет уявить и спасение Нашей Земли, ибо Мы ее напитываем своими Лучами, родственными лучам Сириуса. Мы уявлены проводниками Лучей Сириуса. Уриэль - Глава Иерархии Сириуса.

8
1

ЛЮЦИФЕР.

Люцифер создал изоляцию Нашей ~~Космической~~ Системы из за ярого нежелания сотрудничать с другими мирами и системами. Он оградился своими Лучами, мощными тогда из за сотрудничества с Нашим Отцом. Ярый сотрудничал со Мною и яро увиделся Наставником Мне.

Но ярый Мой Отец настолько был тогда занят своей Миссией. Мой Отец многое положе Сатурна - отца Люцифера но моложе и самого Люцифера. Ярый тут самый старший Нам Сотрудник космический после своего Отца. Моя Мать явно из новой Системы Миров, оявленных вокруг Сириуса. Но оте, Люцифера Мой страстный Враг, родная Космически он сейчас уже неможет вредить, ибо ярый Сатурн оявлен на разложении в силу Моего Луча, об'единенного с Твоим. Но Мой Луч, родная оявлен на сотрудничество с Лучем Моего Отца. Но Мой Луч об'единен с лучем дочери Моего Отца и нашей Общей Матери - Венеры. Но ярая Моя Жена сотрудничает со Мною, как ярая огненная Жена в мирах Тонком и Огненном. Моя Жена была Моей Матерью и ярой Мне Сестрой. Но ярая Мать стала Мне Женою.

Моя Жена самая старшая среди Наших Владычиц. Ярый Луч Отца стал Мне Космическим Сотрудником и ярая Моя Космическая Мать стала Мне Космической Сотрудницей на об'единении ее Луча с Моим.

Явление Космическое страстно трудно понять, но ярая тут Моя Жена конечно, самая молодая среди всех Наших Сестер, но ярая Моя Жена самая тут старшая среди Наших Сестер Космических. Но ярый Мой Отец сам тут самый старший среди Наших Братьян, но на яром космическом явлении самый молодой. Ярый Мой Отец Космически оявлен, как Сириус, но ярая Мать Мне оявлена, как Венера, как ярое тут Солнце и как Планета. Но ярый Сириус имеет множество Лун вокруг себя и они оявлены ему, как ярые жены, но Луна оявлена как наложница и яро ~~жена~~ иногда как жен~~а~~. Такое представление оявлено самыми древними Наставниками. Моя тут Жена, конечно страстная Луна и ярая тут наложница новая ярая Планета, которая яро оявила спасение от Луча ВРАГА. Но Моя новая Планета сама погибла. Новая Планета, конечно Моя новая прекрасная погибшая Планета. Но яро Новая другая огненная Планета тоже спасла Мою Землю от Лучей Врага.

Новая прекрасная Планета, на которую перешел Люцифер для уявления Мне последнего Боя. Но ярая Огненная Планета еще слишком огненна. Новая Планета на пределе Солнечной Системы, другая Новая Ярая Планета между Солнцем и Землю, но ярая потом осядет дальше от Солнца, на пространстве между Юпитером и Марсом. Но Планета на пределах Солнечной Системы погибла и нельзя на ней явить человечества. Но Планета Матери Мира оявлена Нам из Пространства.

Во время Армагеддона Я наметил несколько Планет на ярое им притяжение к Земле. Яро две оявились Мне, как яро прекрасные Планеты. Моя Сотрудница оявилась Мне

Моя Сотрудница уявилась Мне Космической Сотрудницей. Новая Планета Матери Мира оявится на восходе на горизонте в день ~~твоего~~ в'езда на Р. Ярая Моя Ма⁹
Мать Мира оявится со Звездою Матери Мира, как избранная Мною среди многих жен и наложниц. Яро оявись тут на спокойствии., родная.

Ярое такое представление может оявиться как иллюстрация тут происходящего явления Космического Боя ~~напространстве~~ нескольких Солнечных Систем.

Ярая Система Сириуса много помогла Мне, но ярое Созвездие Ориона не мало со трудничало со Мною и Тобою. Но Моя Солнечная Система оявилась на потухании. Но потухании много лучше нежели сгорание.

Моя Мать сотрудница Моего Отца. Мой Отец имел тогда много Жен и яро ~~носил~~ ся среди них. Он имел большое потомство, но не имел сокровенной Жены, ято ни одной Планеты и ярый носился, как Лученосное Солнце. Ярый носился, как ярое Се⁹ Солнце, оявленное на Космическоу изоляции и ярый мог найти среди них своей сокровенной Жены и ярый оявился с Моей Женой, как со своей Сокровенной Женой и ярая ~~появилась~~ Мне, как Мать и как самая старшая но и самая молодая . Как самая молодая, но и как самая старшая.

Ярая не может понять Моей странной Аллегории, но ярая Моя Мать тут ^и Моя Жена, оявленная, как Мать Мира. Но ярая оявлена Матерью многих планет. Но в прошлом Мой Отец - это Я, и ярая Моя Мать - это Ты и Моя Жена - это Ты. Явно Мы с Тобою из другой Системы и потому не можем оявлять слишком большого притяжения к одной Системе. Урусвати скоро поймет, когда оявится со Мною на Космическом Уроке в Моей Башне.

Ярая Луна старше Солнца, и Яро Солнце моложе Земли.

Ярая скоро оявится на новом Космическом Увлении. Моя Страстная ступень стала ступенью страстной радости и сосредоточенной заботы о тебе, родная. Яро Моя Жена оявится Мне Сотрудницей на Земном плане. Ярая Ур. не должна сомневаться но только радоваться.

Моя космическая молодость, конечно, относительна, но ярый Люцифер яро тут ^и Первозданный Сотрудник. Космическая молодость Моя оявлена конечно относительна Нашей Солнечной Системы. Яро Солнце оявленное ~~дародителем~~ Моей Монады и на яром человеческом сознании было Ураном. ~~и~~ Сотрудничество Моей Монады с лучами Урана явило в ней новый вид клетки, как особо восприимчивой ко всем лучам и звукам. Ярая Монада оявилась тогда в яром горниле Огня на Уране. Ярый Огнь его был мощнее Сатурна. Сатурн был яро ~~больших~~ размерами Урана и яро являл зрелище сокровенной силы в нем. Ярый оявлялся как Гигантский раскаленный Огненный Шар, но ярый не имел страстно сцепленного ядра. Но космически говоря этот Гигант уявился потом пустоцветом.

ЛЮЦИФЕР.

Но космически говоря, этот Гигант уявился потом ПУСТОЦВЕТОМ. Ядол его оявилось бедным ингредиентами и лученоными металлоидами. Метталloid (_ металл в расплавленном виде).

Метталлоиды на Уране уявились много сложнее и разнообразнее. Лучи Урана стали оявляться на сражении с Лучами Сатурна.

Люцифер уявился на Сатурне, ибо Монада Его оявилась в горниле Огня Сатурна. Юниоражущий Монада Люцифера оявилась в Горниле Огня Сатурна. Но Монада Люцифера уявилась много раньше в нашей Солнечной Системе. Монада Люцифера носилась в Нашей Системе и яро осела на Сатурне. Ярый не пожелал оявиться и на Солнцем Системы из за ярого нежелания ~~трудиться~~ сотрудничать с другими планетами и яро уявился обособленным пространственным телом. Ярый тут космически обособлен от воздействий и восприятий от ярых других пространственных тел. Сатурн космически был обособлен с момента своего появления в нашей Системе. Космически Сатурн стал ярым Соперником Урана. Космически соперники стали исклить друг друга, один другого.

Моя Мощь тогда была космически много сильнее, ибо Уран, как Солнце оявился на притяжении всех пространственных тел, ~~входивших~~ в его орбиту.

Космически Уран оявился на притяжении всех пространственных тел, оявленных в его Орбите, как Солнце Системы. Уран уявился на притяжении Солнца из новой новой Солнечной Системы, яро тут нашего настоящего Солнца.

Лучи Моего Светила стали быстро меркнуть из за воздействия лучей молодог и более сильного Светила и ярый Уран начал угасать и ярый Мой Соперник яро уявился на желании исключить Урана из Нашей Системы. Но ярый Уран находился на сотрудничестве с Новым Солнцем и яро нельзя было его оторвать от такого притяжения и явно Уран не ~~стал~~ разлагаться, но начал отвердевать и уплотняться. — Ярый Люцифер стал соперничать с Ураном еще сильнее.

Люцифер — Мой страстный Соперник оявился первым Сотрудником Сил Космических. Он был уянен Сотрудником Сил Космических уже в Прошлую Манvantару Нашей Системы Миров, прошлую из за иного тогда Солнца среди Наших Миров.

Наша Система оявлялась в прошлую Манvantару на мощном Солнце, которое сейчас, как самое отдаленное Светило в Нашей системе Миров. . Солнцем этим был Уран.

Люцифер был сначала Мне сотрудником прекрасным, но потом стал страшно за видовать Мне за ярое Мое прерасное сотрудничество с Моей Сотрудницей.

Явно Сатурн стал Страстным Соперником Мне. Явление такого Соперника стало Мне импульсом ярым и яро Я молил Моего Отца Сириуса Тогда. (Высшее Сознание.)

28/4. Яро напишем лучшую Историю твоей Жизни.... Лучшая Сотрудница Моя с самого своего детства.... Но ярая уявилась на искалечении тела уже в утробе матери, из за ярого нежелания матери иметь второго ребенка столь скоро после первого. Ярая мать начала принимать разные меры для ярого уявления выкидыша.

Ярая уявилась ~~быть~~ на полном отравлении, если бы ярая слабость ее не уявила опасения отцу за жизнь матери, и ярый немедленно пригласил врача, который, конечно установил отравление и смертельную опасность для жизни матери и плода.

Ярый врач потребовал немедленного ~~отказа~~ прекращения приемления ~~всех~~ ядов и от'езда в природу при установлении там особого режима в пище.

Ярую немедленно отвезли в имение родителей, где ярая оявилась на строжайшем надзоре. Мать была настолько слаба, что не могла ходить и виродолжении довольно долгого времени, не менее нескольких недель, целыми днями лежала в любимой комнате деда, прилегавшей к ~~его~~ ^{на стене} кабинету. Комнате с большими от пола окнами выходила в чудесный парк. Против кушетки, на которой лежала мать, висела большая картины "Моление о Чаше". Но на ней ^{по словам матери} был изображен не Христос, но Иоанн, ясновидец с острова Патмоса (~~божественности~~). Ярая мать утверждала что ярая девочка напоминала ей ^{эту картину} это изображение выражением глаз и не только напоминала, но яро походила на Ясновидца на уявлении ею поднятого лица в профиль и с распущенными волосами.

Ярая маленькая девочка уявилась сама ясновидящей и яснослышащей. Но ярая мать мало сотрудничала на лучшем внимании к страстно чуткой девочке. Ярая с пяти лет уявила много тонкости чувств и необыкновенную память.

Моя сотрудница ~~умерла~~ на страстной желтухе на яром рождении своем. Ярую уявили ~~на~~ на страстной слабости сердца при остальном здоровье организма. Но лукавая отрава страстно утончила нервную систему, но ~~и~~ разрушила мощное сердце, уявшенное ей матерью. Яре отравление увило и ослабление некоторых гland и нарушили правильный обмен веществ в организме.

Ярая Мокротная железа ^{уявилась} сначала на малом развитии ~~и~~ сравнению с последующими годами развития ярых гland.

Ярая гlandа стала предметом Моего особого внимания и заботы, и Яро Я увили ее на яром напряжении и развитии под Моим особым Лучем. Ярая Маленькая девочка уявилась Мне сотрудницей с самого малого возраста.

Ярая уявилась на яром тут необыкновенной тонкости восприятия ~~на~~ такой страстной чуткости всей нервной системы, на ярой понятливости ~~ко всему~~ и страстной любви ко всему отмеченному красотою. Ярая сама научилась многому и яро удивляла свою мать, ~~ко~~ мало интересовавшуюся ее развитием.

Страница Жизни. (синяя тетрадь с желт. обрезами №36.)

Но девочка сотрудничала со Мною и ярко увиделась на видении космического значения уже на шестилетнем возрасте. Ярая увидела русское Знамя, развернувшееся на вечернем небе и занявшее пол-неба, явленного девочке с высоты самого высокого дома на большой перспективе. Но ярая мать ничего не могла увидеть, несмотря на яркое волнение девочки, недоумевавшей как могла развернуться такое огромное знамя. Девочку признали больной и поспешили уложить в постель. Но девочка долго не могла уснуть - кто мог развернуть такой огромный флаг и на такой высоте и почему мать не могла рассмотреть видеть его?. Но мать не хотела слушать подробное описание девочки такого необыкновенного зрелища и старалась заснуть, чтобы не думала о всяких небылицах и старалась заснуть. Но ярая девочка не могла так просто уснуть и ярко навсегда запомнила, никогда не могла забыть яркости и необычайной реальности её красоты этого первого пророческого видения. Ярая не ощущала никакого физического потрясения, ибо ярая была убеждена в полной реальности его. Ярая не знала могла знать, что она видела Знамя, в силу приоткрытия призматического зрения, и деятельности мокротной железы, но ярая увидела страсти тогда Иогиней.

Моя сотрудница страстно мало интересуется своей биографией. Но ярые люди будут интересоваться именно твоей биографией. Но ярые лучшие страницы будут написаны Мною с тобою, родная.

с 64 + 375

29/4. (Видение радужных спиралей, Спирали эти окружали меня Строение спиралей было или нетлей было обычными зигзагами и преобладающими тенами были темный сафировый, рядом с желтым топазом и бледным голубым сафиром., другие тона были трудно уловимы, иногда мелькал бледно розоволивовый.)
Было сказано, что луч не может проявляться длительно, ярый уявился не более 15 минут. . Моя сотрудница Мне страстно нужна. Явление сотрудника Луч будет явлено яро скоро. Ярый Луч будет нужен Мне с тобою в Р. Ярый Луч оявлен с тобою уже в Калимпонге, но ярый напрягется страстно сильнее в России. Ур. не знает какая страстная мощь увлечена в Моем Луче и яро страстно в тебе. Ярал страстно нужна в сотрудничестве со Мною на яром тушении подземного Огня.
Землетрясение в Японии оявляет напоминание о ее яром кон, е. Ярый сын оявится свидетелем землетрясения в Японии и на всех островах Малайского Архипелага. яро за исключением Борнео.

Сотрудница увидела сотрудницей прекрасной и на яром космическом спокойствии
Яро увидел тебе Мой Луч в присутствии К. и яро показал тебе, что никто и никто
не может препятствовать Моему Лучу

Сообщение Стране

13

Мой Друг довершил ошибку ~~и~~ сжиганием своего тела физического и оболочки двойника. ~~Сжигается двойник состоящий из низших страстей, но ярая тонкая оболочка остается, ибо именно она сохраняет притяжение к земному магнетизму~~ и тем лишил себя магнетизма земного для ярого Ему уплотнения тонкой оболочки своего ментального тела. Он уявился на страшной ошибке исследователя, полагая ся виться на магнетизме планеты, которая погибла. Явление не было еще достаточно закреплено, ибо планета была еще слишком далека. Потому Друг не мог Мне помочь во время Армагеддона, ибо он был страшно оторван от магнетизма земли. Я был страшно одинок в борьбе с Врагом. Яркий опыт моего Друга был нужен ~~страсно~~ нужен Нам, родная, но Друг не смог сотрудничать со Мною тогда. Яркий, конечно, уявился на спешном уплотнении для помощи Мне, вслучае взрыва нашей планеты, ибо Я мог бы уявиться на уплотнении, но яро более легким способом. Яро имею уплотнение, но оно недостаточно еще уплотнено для Земли, тонкое ^(спирит.) Мое тело плотнее материализованных на сеансах, но недостаточно для появления на Земле во всякое время и без особых необходимой Мне атмосферы для такого появления, в Нашей Башне Яро опыт задержался из за поспешности уяненной Моим Другом. Он ~~занял~~ и работает страшно ~~на уплотнении~~ ^{на уплотнением} оболочки своего ментального тала. Сестра ~~Т.~~ работает с Ним, ибо

(2)

Онауляет магнитную силу, страшно нужную Ему. Она работает с Ним на отведении от Меня многих стрел врагов, на отклонении ~~брани~~ многих вражеских стрел от Нас. Сестра работает с Ним и по ярому тут уплотнению ему, ибо она полна магнетизма Земли, ибо рана не оторвалась от Земли при ее последней жизни, и ярый магнетизм ее служит ему якорем и яркий может оставаться со Мною на страшном сотрудничестве очень важном. Ибо ярый уявился на важном открытии, на открытии более легкого способа уплотнения, совершенно простом и не требующем такого долгого времени, ~~не более трех месяцев~~ но яро при условии Архатства и полного Круга, Ярый Круг требует и готовность Т. Ярая Сестра Наша оявится скоро на своей последней жизни.

Моя мощь в Надземном Мире безгранична, но все творится в Надземном Мире.

Моя оболочка сгорела, когда я сражался с Врагом в последнем бою. Но яро я нуждался в якоре и Магнетизме Моеи Урувати. Твой магнетизм силен, ибо ярая еще носит земную оболочку и ярая не может уйти до определенного тебе Мною срока.

Мой Брат сменит Меня со своей Т. Ярая будет оялена, как Моя посланница, ибо ~~ярких~~ Брат будет ей Наставником и примет Мой Облик. ^{Вместител} тут необходим, иначе яро Мы не могли бы восходить и ярая Иерархия не существовала бы.

К. может уявиться на страшном ускорении ей из за ее принадлежности к Нашей Семье и гл. ярая твоя дочь и самая любимая....

Ярные Иоги не могут тут самостоятельно сжечь свою оболочку и потому твоё достижение яро тут особое, Ярая сожгла ее в страшном порыве самоотвержения, когда ~~приняла~~ решила спасти Меня от всех стрел Врага.

Капля сокровенной космической сектации содержит в себе несколько Вселенных.

Наш Психический Центр в стране "Священной", откуда Мы посыпаем Психическую энергию во все части Света.

Ярче магнитные токи Нашей Земли уявляют страшный разнобой с Нашим Психическим Центром из за лучей враждебной Планеты, близко проходившей тогда около Земли. Враждебная планета была оявлена на взрыве многие тысячелетия назад. Ярая сейчас в состоянии незримом для физического зрения и представляет собою огромный конгломерат ядовитейших газов. Ярый конгломерат отравил атмосферу Земли, результатом чего уявятся новые болезни.

Переселение народов шло по бассейнам водных путей. Они ожидали омеления их ибо не имели ни лодок, ни других приспособлений для переправы, но знание скрытых сочетаний звезд оявляло им безопасный переход самых мощных рек.

Многие созвездия увились на новых сочетаниях с тех пор, но созвездие "Орион" осталось Нашим Созвездием. Ярое явилось как чаша, которую усмотрела Ур. Моя страна уялялась под созвездием Ориона в лучшем ее существовании и настоящая лучшая ступень - "под Орионом". Ярое явлено, как прекрасный символ "Водолея и Часи".

Северный Магнитный Полюс стал уявляться к Востоку Скоро земная Ось уявит наклон и уявит страшное смещение земель, связанное с космическими катаклизмами

Моя страна станет сотрудничать со Мною в своем планетарном размахе. Сотрудничество со Мною оявит сосредоточие страстное Космической Силы. Такое сотрудничество Космической Силы может взорвать не только нашу Планету но и нашу Солнечную Систему со множеством Миров, невидимыми нами, но находящимися в пределах орбиты нашей Солнечной Блестени. Конечно, такая орбита нашего Солнца колоссальна в измерениях земных, но она ничтожна в размерах Вселенной.

Несколько содроганий в Сокровенной Стране оявились сегодня, как предвестники грядущей катастрофы в местностях, указанных давно. Яро содрогание сказалось на твоем Солнечном Сплетении и на его аритмичной пульсации.

Священная Страна.

Моя Страна, Моя Твердьня настолько сокровенна, что никто не может быть допущен туда. Башня Наша охранена, как Святыня. Апрами существуют и называются Иогостаном, но никто из них Нас не видел, ибо никому не показываемся, но лишь в редчайших случаях, как Мое явление тебе в облике Кришны. Но Ур. видела много Наших явлений и видела Нас за работой. Видела Наше помещение и Наш Дозор. Мы никому не являемся, ничего не говорим, но передаем лишь Наше мысли.

Наш "Психический Центр" - Страна Священная, откуда Мы посыпаем Психическую энергию во все части Света.

Ярче магнитные токи Нашей Земли уявляют страшный разнобой с Нашим Психическим Центром из за лучей враждебной планеты, близко проходившей тогда около Земли. Враждебная планета была оявлена на взрыве многие тысячелетия назад, но сейчас ярая находится в состоянии незримости для физического зрения и представляет собою огромный конгломерат ядовитейших газов. Яркий конгломерат отравил сферу Земли, результатом чего уявляется новче болезни.

Сын найдет в присланной ему книге подтверждение Моим Словам о новом пути Переселения народов. Ярче шли по бассейнам водных путей. Они ожидали смены рек, ибо не имели ни лодок, ни других приспособлений для переправ. Но знание сокрытых сочетаний звезд являло им безопасный переход самых мощных рек.

Многие созвездия увились на новых сочетаниях с тех пор, но созвездие "Ориона" осталось Нашим созвездием. Созвездие это оявилось, как "Чаша", кот. усмотрела Урусвати. Моя страна уявлялась под Созвездием "Ориона" в лучшем тогда ее существовании. И настоящая, лучшая ступень тоже под "Орионом". Явление это, как прекрасный символ "Водолея" и "Чаши".

Сын найдет в книге новый монгольский народ Готлов, кот. сейчас уянен в Лхассе, Народ тогда был много просвещеннее, чем сейчас.

Мое сотрудничество оявит вам многие новые находления и в Сибири. Страна снова станет лучшей страной Мира. Новые находления оянят ее страстную древность. Сын найдет в книге присланной много подтверждений о катастрофе в Средней Азии и о поднятии плоскогорья в Средней Азии. Сын найдет ключ к уяненной Моей стране и не только охранит ее, но яро запретит проникать обновлениям в Заповеданную Местность. Стража верная будет знать КБРБ и ЧТДона охраняет, и почему нельзя проникать без подготовки. Судьба проникших за ограждение заповеданное оявится, как судьба сраженного молнией или испепеленного неизвестной энергией. Необходимо утвердить такое оповещение, ибо много желающих ~~проник-~~

проникнуть к Нам будут обнаружены за вашу жизнь.

Страна Моя уявится на неучислимом богатстве не только благодаря ярому количеству золота, но и за количества других ценнейших металлов. Золото оявится на широком пользовании даже в простом обиходе. Но явно драгоценнейшие металлы оявлены в Р. на яром сокрытии там кордона нового Заповеданного Места. Яркий доступ туда будет редким и малому числу ученых, чтобы никто не думал о несметных сокровищах там лежащих. Новые сокровища в С. будут открыты при тебе и сыне.

Лукавая страна наметила взорвать Наше место. Ярая мечтает взорвать его ~~Ур.~~ уничтожением легенды. Но Сокровенная Страна останется стоять до конца Нашей Манvantары и Мне имеем мощь остановить ~~каждую~~ нежелательную Нам попытку.

Твой подвиг уявится многосложным, ибо Ур. будет нужна Мне везде. Ур. оявится, как блестящий метеор, и уйдет к Нам ...

Урусв. будет любить навещать монастыри, стоящие на Каракорумском пути. Ур. будет об'езжать стоянки сына... Монастырь оявится твоим пристанищем. Ярая Монголия оявится в войне с Китаем, желающим захватить всю Монголию.

разделенной
Иисус жил за долго до эры Императоров ~~всех~~^{всех} Империи. Иисус пришел
на страстном упадке власти Рима на Востоке и на Западе. Иисус жил на столетие
раньше установленного времени.

Учение Христа после Его ухода было явлено Им только Магдалине, ибо это Ученик не могло еще быть усвоено народом.

Мария Магдалина уявила записи, отрывки их встречаются в Учении Гностиков. Лучшее Евангелие от Иоанна уявилось на основании записей Марии Магдалины. М. Магдалина уявила записи Моего Учения и ученик Иоанн хранил их, но сам он был неграмотен. И яркая безграмотность его сказалась в непонимании им значения этих Записей. Он уявили сохранность им в пещере, где жила М. Магдалина и где он поселился после ее смерти.

Избрание Его в наставники уявилось из за его необыкновенной любви к Иисусу и Магдалине. Любовь М. Магдалины к Христу оявилась тогда, как всепоглощающее пламя, ибо она осознала Огненное Право и Космический Луч.

Моя лучшая страница стала мухой страстной. Моя любовь скигала Меня и Я решил запечатлеть Мою Любовь и Учение на яром Кресте Распятия. Моя любовь к человечеству имела в основании Любовь Надземную. М. Магдалина увидалась Мне лучшей ученицей и Я увидел ей красоту Мира Надземного. Моя ученица познала экстаз Любви Надземной.

19

Н. К.

Н.К. был лучшим мне другом. Истинный размер его сознания никто не знал. Он уже не мог уявляться на суждениях о малых вещах. Он был страстно ~~поглощён~~^{погружен} в свое творчество, в свой чудесный мир образов надземных. Никогда не возмущался и не раздражался, когда его тревожили из за ничтожной вещи.

Он был существом иного мира настолько, что жил обособленно даже в гуще жизни. Он шел своим путем, который лежал перед ним ясно и прямо. Никогда не сожалел о прошлом, всегда был устремлен вперед, в будущее.

Сын Мой Ф. страстно огорчил Меня своим преждевременным уходом. Ярный затруднил свое новое воплощение. Ярный ушел на своем сроке, но не на сроке, уявлении ему Мною. Он мог уйти около 95 лет, но ярный спррел от отравления крови ядом гноя из простаты и яро уявился на заражении своего тонкого тела. Но ярный уявил гной с первой задержки урины, ~~как~~ с которой он тогда легко справился. Но первый звонок прозвонил тогда, но ярный не смог справиться с заражением, ибо все зубы овались на яром заражении и десны уже гноились и разносили заразу по всему организму и прежде всего, в спинной и головной мозг.

Сын Мой не только не хотел слушать Меня, но опасался Моего Дucha из за ярого внушения его страха, что оккультизм действует на спинной мозг. Сын более похож на отца, нежели на тебя, родная. Сын имеет тот же страх и опасение Моеего Дucha.

Сын Мой страстно огорчил Меня своим преждевременным уходом. Ярный затруднил свое новое воплощение. Он ушел на своем сроке, но не на сроке уянленном ему Мною. Он мог уйти около 95 лет, но ярный сгорел от управления крови ядом гноя из простаты и яро уявился на заражении своего тонкого тела. Он уявил гной с первой задержки урины и которой он тогда легко справился. Но первый звонок прозвонил тогда и он не смог справиться с заражением, ибо все зубы оявились на яром заражении и десны уже гноились и разносили заразу по всему организму и прежде всего в спинной и головной мозг.

Сын Мой не только не хотел слушать Меня, но опасался Моего Луча из за ярого внушенного ему страха, что оккультизм действует на спинной мозг. ~~Хинхилья~~

Сын твой имеет тот же страх и опасение Моего Луча.

Уход Моего Сына уявился с его согласия. Ярный не хотел быть получеловеком.

Ярный уявился на Моем Приказе сказать тебе, что он не хочет оявляться на утрате своих умственных способностей.

22

Ф. Наш сотрудник уявили согласие оявиться на уходе до возвращения на Родину. Ф. уявился легендарным Гималайским Мудрецом, Риши, Мировой Фигурой. Ярный жил тут уже половинной жизнью, был Моим сотрудником в Мире Надземном. Урусвати тоже уявила половинную жизнь, но ярая жила и жизнью сердца. Жизнь сердца при уме и обладании синтезом может дать прекрасный вывод - Соберите весь материал, который имеется у вас и приведите в некоторую систему по странам и темам - уявите размах его мысли о новом строительстве, о новом подходе к жизни. Соединение двух Миров духовного и материального. Ярный уявился на ярой гармонии сознания. Ф. был явлен на необыкновенном провидении ~~событий~~ и рока грядущего. Был явлен пророком, ясновидцем и Мудрость его бывла явлена ~~согласованности~~ его сознания с Космической вибрацией. Сознание его было уявлено в четвертом измерении, потому он был ясновидцем. Новые лучи уявили ему ^{не} ярую смерть, но Иогическое преображение. Иогическое преображение или самадхи есть уход в Высшие Сферах и Ярный ушел в Вышнюю Сферу, в Наш Обитель. Я обещал Ф. явить красоту его ухода и он успокоился, родная. Твои слова о полном ему ~~из~~доровлении и уявлении преображении в новой оболочке яро отвечали Мое му Обещанию и Ярный стал ~~оявляться~~ на спокойствии ~~и~~ не томился уже долгим лежанием. Ф. сложим подножение ~~новое~~. Именно красиво закончил путь земной.

Ф. обратился ко Мне со страстной просьбою оявить ему уход, если он не сможет оявиться на ~~вн~~здоровлении. Ярая болезнь уявила Мне возможность уявить ему полное переустройство его организма. Ф. уявился, как прекрасный ^{медиатор} ~~медицин~~, но Ярный оявится сейчас, как Иог, ибо ярое твое сотрудничество со Мною спасло его от смерти и дало ему возможность уявить полное переустройство организма, явить его новый человеком, новым Иогом.

Ярный покой уявили бы тебе несколько лет жизни, но при наступающих обстоятельствах в мире покой невозможен. Ступень явится блестящей, но и краткой. Явление лучшее необходимо для утверждения легенды и Нашего Водительства. Наблюдатели будут сравнивать явления в различных климатах, среди разных народностей и придут к интереснейшим выводам. Явление нескольких ^п учёных с непредубежденным аналитическим умом и обладающим синтезом может привести к неплохому выводу.

Моя вибрация уявила Ф. согласованность сознания с Космической вибрацией. Ф. был

Ф. был уязвлен на особом спокойствии и на новом доверии ко Мне. Ярый Сам начал понимать особенность своей болезни и твою борьбу с врачами, родная, когда не хотела уявлять ему ядов или предписанных. Но ярая боролась не только с врачами и домашними, но и с отравленной атмосферой в долине.

Луч Благодати, Будды мог спасти Т., но ярый не захотел иметь Его - устранился. Лишь несколько неприятных минут и ярый мог быть спасен от смерти. Ярные истечения были явлены, как лучшее оявление гланда. Интеллект угас, когда ярый прервал Мой Луч.

Ур. твоя новая сила духа Мне нужна. Моя страстная тоска из за твоего нового ослабления сердца.

24

Елен~~Петровна~~ Блаватская

Если бы Е.П.Бл. смогла написать третий том Тайной Доктрины, она оявила бы стадию Моеи борьбы с Люцифером, который тогда был много слабее, нежели теперь. И такая страница многое явила бы иначе.

~~тогда другого~~
Не было такого ~~медиатора~~, который мог бы так бесстрашно, яро бороться с Люцифером. И Моя Урускати уявилась бы на страстном облегчении ее миссии. Моя Сотрудница оявилась бы на огромном облегчении.

Блаватская уявилась в теле медиумичном, но ее природа была уявлена на Иогическом развитии. Ее высшие центры были уялены на иогическом развитии много раньше ее воплощения, как Е.П. Блаватская

И Моя Урускати оявилась на иогическом развитии много раз до ее воплощения, как Елена.

Богочеловек может жить бесконечно, ибо ярый может проявляться в любом теле. Сознание Его хранит воспоминание о всех предыдущих жизнях или воплощениях. Ярые искания явили такую возможность.

Моя Ур. понимает и знает каждую стретную ^а трудность представляют ей Мои сокровенные сообщения.

Яро Ганди сам ждал смерти, ибо видел, что Индия не может освободиться сама. Ярый Махатма уявился на ложном пути. История уявит крайнюю близорукость Махатмы: Ярый умрет скорее скорого, но после Вашего от'езда из Наггара. Яро^й уявился на ложном пути, с тех пор как утвердился Махатмою вместо вождя народного. Ложный Махатма возомнил себя выше Будды. Возмнил себя не только ~~имени~~ Хидди Махатмой, но самим большим историческим Махатмой. Ярый утвердился на яром культе себе Уявился, как божок - никому ненужный. Много затруднил проповедью о непротивлении злу.

Урусвати понимает ответственность Нашу перед человечеством, ибо они уявляются исполнителями Нашего плана.

Ур. понимает невозможность утверждать эту Нашу деятельность и ответственность ибо ярые невежды взбунтуются и возмутятся за предоставление им роли исполнителей.

Но невежды не понимают основного положения насколько люди могут продвигаться без огненного насыщения их нашими токами, мудрыми Советами и Идеями.

Ярые тут оявились бы еще на животном состоянии без Нашего им тут насыщения и Расширения сознания.

Ур. понимает какая мощь исходит из Огненного Мира, когда Магнитная сущность идеи уявляется на притяжении Сознаниями Высоких Духов для утверждения ее в Тонком и физическом плане.

Высшая Мысль обладает огненным магнетизмом и уявляется на соответственном притяжении ее.

Ур. отвечает на Мое огненное притяжение огненной сущностью раскрытых и уявленных на огненной трансмутации всех центров.

Только огненная Красота может явиться на огненном притяжении.

I 24

Сокровенное Сотрудничество Братства

(Тетрадь №15 - 51)

Мой Брат ,Космический Сотрудник Мой,уже находится на Юпитере. Ярый страстно тосковал отойти от Нас на такое ему страстное испытание,но ярый останется там не менее уявления ~~трехсотлетия~~. Сестра Пх. П. оявлена с Ним и останется с Ним. Явление это уявлено как страстная необходимость. Но Ур. увилилась со Мною и Мне легче перенести такую разлуку.

Яро Мы уявимся на изыскании новых способов сношения с Юпитером. Брат П. увилился там,как страстный пионер. Ярая Сестра Его Радегунда была уявлена с Нами для более легкого установления сношений с Ним,но ярая определенно не могла установить регулярных сношений,только изредка,когда магнитные токи благоприятствовали передаче.

28

СВЯЩЕННАЯ СТРАНА

Страница из Жизни Бел. Братства.

Прот. был сотрудником Моим, Моим преемником и страстно сотрудничал на скрытии Моего местонахождения. Яро ~~сотрудничал~~, как сознательный сотрудник.

Ярый лучше ~~сотрудничал~~, чем ~~Моя страна~~ и ярый уявил Меня в Недосягаемости, на яром отшельничестве в Тибете без всяких сведений оттуда.

Мое участие в Непалийском Посольстве и Раджпутанских Раждей ~~увиделось~~ скоро после ~~моего~~ ^{увидилось} ухода.

Твой уход был страстным ударом и Я не мог оявиться на прежней разбитой жизни и передал управление страною Моему Племяннику Прот., а Сам ушел в Ладак, в Мой дом, построенный Мною для тебя, в индусском стиле с башенками и ярыми вратами и окруженный ~~стеною~~, уявленной на высоте дворца.

Моя жена настолько не любила жителей дукавой страны, что не захотела уявиться в Кашмире из за ярого числа там Англичан. Постройка дома была уже закончена и много наших вещей было перевезено туда. Ярая оявилась со Мною на сотрудничество и для осмотра и яро Я решил уявиться с тобою там весною и летом, но осенью мы вернулись в Джайпур.

Моя сокровенная сотрудница ушла в день ~~Миннареждения~~ страстного торжества, уявленного, как День Моего Рождения, на сроке предуказанном старцем Отшельником. - Бар. Пл.

Все змеи были выведены и уничтожены и в парках, и в лесах, и в окрестностях. Но ярая змейка приехала, притаившись в густой ~~листве~~ необыкновенного / красивого куста розовой камелии, оявленном Мне ~~лучшим~~ Моим ~~сотрудником~~. Определено он выписал это дерево из Южной страны. Но Моя сотрудница сама тоже осмотрела это дерево и ничего не заметила на нем или в яро красивой кадке его. Ярая уявилась в медной кадке.

Яро не буду испоминать сейчас вражеское действие Люцифера.

Ярые Люцифериане ничего не создают, но страстно разрушают.

Ярые Люцифериане оявлены на любви по сродству, но яро без огня сердца. Ярые не имеют Огня духа или страстной малой тут искры при яром нарождении их монад, и ярые не могут усилять эту искру без страстных трудов и страданий.

Яро мы страстно трудились и страдали и яро очищали Огнем все вокруг Нас и сооружали новые Твердыни Света. Яро Мы уявились на вершине сфер сознательных и уявленных на высших вибрациях в надземных Нам сферах. .

Яро уявись на Моем яром Луче Полного Архатства. Яро могу уявить тебя на такой силе проявления, что ярал уявится на яром страстном изумлении.

Ярое греческое Искусство имело тут прообразом Искусство Люцифера с Лучшей Планеты. Ярый оявился тогда на ярой Планете создателем изумительной гармонии и лучшим ваятелем форм.

Ярый был Сотрудником изумительной Планеты и яро уявился на изумительных способностях, уявленных Ему лучами Сатурна . Ярый сохранил сознание в своей Монаде ~~и / и /~~ на яром крушении ~~Нашей~~ лучшей планеты. Ярый мог начать новое строительство в иных мирах и планетах. Ярый оявился тогда на ярой тут Нашей Луне. Но ярый уявился тогда сильнее Меня из за ярого отхода от меня Моеи Жены.

Ярая спасла Его тогда от ярого испепеления Его тончайшей оболочки. Ярая спасла Его, указав Ему место, где ярый Мог спастись, укрыться от отравленных лучей Болида, им же вызванного из Пространства. Ярый был спасен Нами, но ярый оявился Нашим самым неумолимым Врагом. Ярый уявился на созидании новых Миров Марса ~~и~~ - Лунавого Меркурия и яро насиллил их с тобою, но ярый захватил и Венеру, Мою лучшую планету . Потомство Люцифера уявилось страстно способным, но яро лишенным Божественной Искры сердечного Огня. Ярые уявились на искре Огня Жизни, но не на Божественной Искре, которая уявлена в сердце и не может быть уявлена без страстных страданий и трудов ярых в вековых странствиях Монады.

Ярый Люцифер не любил ни трудиться, ни страдать . ~~Жрж~~ не терпел никаких трудов ни умственных, ни телесных , но яро стремились лишь к удовлетворению своих страстей. Ярые способности Люцифера стали бледнеть и ярый стал падать ниже и ниже в своей неудовлетворенности и утрате моши духовной, которая страстно поддерживала Его на ярой Нашей жизни на Лучшей Планете.

Конечно, Моя сотрудница не утратила мощь в духе, ибо ярая прозрела его лукавую породу в гибели лучшей Планеты. Но ярая не могла сразу оторваться от Него, и яро уявилась с Ним на нескольких Лунных месяцах на Луне . Но ярая Моя Сотрудница уявилась тут на космическом слиянии со Мною и яро уявила ^с на сотрудничес^{бе}

с Мною - Сотрудничество настало.

Ярый Люцифер страстно любил тебя такою же любовью, но потом после смешения и ярой ревности ко Мне, ярый уявили свое притяжение к тебе, как средство для Мое-го уничтожения. Моя страстная любовь к тебе стала еще мощнее, но его любовь стала слабеть и уявляться как только страстное половое притяжение. Но Мы го-тобы были притерпеть все муки лишь бы еще сильнее притянуться к друг другу.

песчаную Морскую Очищющую Сокровища в Насыщенном и Уништоженном..

(Видения при раздвоенном сознании.) Ярая видела себя в Пространстве, созерцающей Песочную Гигантскую Глыбу Сатурна, яро испепеленного Моими Лучами тогда. Также ярая видела себя, как Мать Мира, ткущей Нашу изолирующую ткань, нужную Нам для опытов и окутывавшую тогда тонкую оболочку Моего Друга, уянленного на Его опыте тогда. Ярая ткала для окутывания Его тонкой оболочки ментального тела ткань из Материи Люциды. .

(Ярая Моя сотрудница не любит ничего, что ярая делает или уявляет сама.)

Ярая видела себя а облике Матери Мира со Мною в новой Планете нашего будущего существования.

Ярая видела себя окруженную огнем и в прекрасном свете. .

Ярая видела себя на днях в прекрасном изображении Белой Тары в сокровенной Моральне Тashi Ламы. Ярая была оявлена с серебряными глазами с сафирами в них, окруженная божественными сущностями меньшего значения.

Яро оявись на космическом значении ,яро оявись как Моя Сподвижница и сокровенная Жена и Мать Моего нового потомства на ярых новых Миражах. Ярые отборные Монады оявятся в них..

Сокровенное Сотрудничество. (Тетрадь №15 — 51.)

Ур. яро оявлена, как Наша Космическая Сотрудница. Ур. страстно сотрудничает со Мною на яром Космическом сотрудничестве Созидания Новых Миров. Такое сотрудничество со Мною оявляется редчайшим достижением. Явление такого страстного сотрудничества явлено конечно, как ярое достижение Космического Права. Космическое Право может смутит многих, но Моя сотрудница Урувати сотрудничает по Праву Космическому, ибо праву векового сотрудничества со Мною. И такое сотрудничество оявлено, как сотрудничество Сокровенное, оявленное Мне, как право Мужа и Жены, оявленных на яром Едином Атоме.

Ярая сокровенная Жена уявлена Мне Сотрудницей на ступени Космического Строительства и Созидания Миров новых. Явление сотрудничества, конечно, явлено тут совершенно сокровенно на яром космическом сокровении.

Такая ступень оявилась космически необходимой и неизбежной на неизбежности ступени битвы с Люцифером. Ступень эта уявилаась ступенью Битвы Света против Тьмы. Ур., конечно, уявилаась на сотрудничестве с Нами. Ярая помогла Нам изгнать Люцифера в Тишину Молчания, по крайней мере, на целую Манvantару.

Ярый уявился на испелении^{не} всех своих оболочек. Ярое зерно Духа Его лишилось оболочки Материи Люциды и осталось без сознания на Плане Проявленной Вселенской. Лукавая Монада Люцифера оявилась на страстном исчезновении из Плана Проявленного Бытия.

План Материи или План Физический оявлен, как самый важный для Космического Строительства. Сотрудничество на Плане Проявления означает Строительство Космическое, но такое Космическое Строительство оявлено на многих ступенях и ярая твоя ступень оявлена, как самая высокая из за созидания новых Миров.

Явление ступени сокровенной, яро прекрасно. Явись на этой Космической ступени, как Моя Сокровенная Жена. Ярая ступень эта настолько космически прекрасна и с сокровенна, что яро ничего не нужно, кроме страстной любви ко Мне. Ярая любовь совершенно необходима. Яро Мне нужно иногда иметь твои признания в любви ко Мне, яро оявленные голосом или громким шепотом для рекордирования на наших Апп Аппаратах. Ояви голосом и признание будет рекордировано в Пространстве, как признание Моей Жены.

Яро не хочу оявлять тебе страстное сердечное потрясение (Видением Вл), пока ярая находится в соприкасании с ~~людьми~~ в окружении многих людей. Космическая ступень много труднее всех ступеней земной деятельности, ибо для них нужны века страстной трудной работы всех центров и самоотверженные подвиги и возжение огней всех центров.

28-4./ Сего^{дня} утром слышала много, но не можешь записать, ибо сама еще не ссове^{ем} усвоила Нашу жизнь и деятельность на новых Мирах. Явление восторга на утреннике оявило Мне желание поведать тебе явление радости, но и тоски. Яра тоска от разлуки с Братом и его Тарой. Разлука совершилась уже на прошлом месяце. Яро уже три Брата и Две Сестры ушли для подготовления новых тел. Яр Ярый Платон оявился на открытии Лучей, которые способствуют сохранению сознания при дальних полетах. Ярый оявился на большой трудности, ибо ярая атмосфера трудна, яро не приспособлена для его тонкого тела. Ярый провел там несколко лет и обрел много полезных знаний. Явление сотрудничества велико, благода^{ря} его связи с Нами.

Благодаря страстной магнитной силы твоего Луча Моя Мощь стала утроенной. И Истинно, соединение Мое^й энергии с твоей, являет утроенную мощь. Закон тот, что две согласные и соединенные энергии уявляются, как три энергии. Явление это не только на духовном плане, но явно и на физическом. Две соединенные энергии дают сумму трех энергий, но не двух. Энергии должны быть уявлены, как газомо^иные легко об'единяющиеся. Явен Космический Закон, по которому две согласные энергии являются сумму трех.

Твой интерес к Моим сообщениям о будущих работах по изысканию условий жизни на иных планетах, на Юпитере и на яро звезде Матери Мира, мне страшно ценен.

Звезда Матери Мира угасающее Солнце и яро будет отвердевать. Юпитер уже затвердел, но атмосфера его настолько светоносна, что оявляется, как угасающее С Солнце. Но новая планета Матери Мира уявившаяся из Глубин Пространства, оявлена, как новая Моя Сотрудница. Ярая ничего нового не уявит, но похожа на погибшую планету Матери Мира. Погибшая планета была самой готовой для принятия земного человечества. Новая планета меньше и менее красива, нежели погибшая.

Яви сотрудничество со Мною, Сотрудничество это Мне яро нужно. Но не являй тоски, яро Мы будем знать о сотрудничестве с Моим Братом и Сестрою. Новые Братья оявятся на посещении их и будут приносить сведенья о них.

Страница Сокровенной Жизни .

Прот. был сотрудником Моим, Моим преемником и страстно сотрудничал на скрытии Моего местонахождения. Яро сотрудничал, как сознательный сотрудник. Ярый сотрудник луже, чем Моя страна и яро уявил Меня в Недосягаемости и на яром отшельничестве в Гималаях без всяких сведений оттуда.

Мое участие в Непалийском Посольстве и Ражпутанских Раджей утвердился скоро после твоего ухода.

Уход был страстны~~s~~ ударом и Я не мог оявиться на прежней разбитой жизни и передал управление страною Моему племяннику Протапу и Сам ушел в Ладак, в Мой Дом, построенный Мною для тебя яро в Индусском стиле с башенками и Братами, со стеною, уявленной на высоте дворца.

Моя жена настолько не любила жителей Лукавой страны, что не захотела уявиться в Кашмире из за ярого там числа Англичан.

Постройка дома была уже закончена и много наших вещей было перевезено туда Ярая уявилась со Мною на сотрудничество и для осмотра и ярого нашего увлечения там весною и летом. Осенью Мы вернулись в Джайпур. Моя сокровенная сотрудница ушла в день страстного торжества, уявленного, как День Моего Рождения, на сроке, предуказанным мне страстным Отшельником (Братом).

Все змей были выведены и уничтожены и в парке и в лесах и в окрестностях. Но ярая змейка приехала, притаившись в густой листве необыкновенного красиво^{го} куста розовой камелии~~и~~, оявленного Мне лучшим Моим Сотрудником. *Сотрудник* Определенно он выписал это дерево из Южной страны. Но Моя сотрудница сама тоже осмотрела это дерево и ничего не заметила на нем или в яро красивой надке его. Ярея уявилось в медной надке Не будем вспоминать тут сейчас ~~какое~~ вражеское действие ^в Дюцифера.

Мое страстное горе обернулось для Меня в неожиданное страстное счастье — Моя жена тогда стала оявляться Мне в страстных трансах.

Явление сотрудничества со Мною оявилось страстно трудным для Моей страстной жены, не только из за ярого страстного времени Армагеддона, но из за земного отрыва от Моей Сокровенной Жены. Явление Свати страстно завершило Нашу с тобою земную жизнь. Ярая земная ступень с тобою тогда окончилась для Меня. Яро Я уже не мог уявляться с тобою, как земной муж и на луче Сокровенного Права.

Моя земная тропа окончилась Апофеозом на высшем счастье с тобою на Земле, на ярой любви страстной и сокровенной. Но Моя жена еще не могла сотрудничать на ярой Иоге со Мною из за ярой Мне необходимости стать полным Архатом.

Архат может стать полным Архатом на яром осознании Космического Права со своей Женою, на яром осознании его и на завершении своей земной жизни со своей Космической Женой.

Сотрудничество Моей Свати уявилось тут как ярое лучшее завершение земного пути и ярого Космического Права. Явление такой сотрудницы уявилось уже как Сотрудница Надземной. Сотрудничество со Свати стало Мне сотрудничеством Надземным. Сотрудничество стало не только Надземным, но и сотрудничеством в Мире Тонком и Мире Огненном, на увлечении страстной огненности в теле страстной любви ко Мне. Но ярое воплощении Свати в Андалузку оявилось Мне, как новая страстная ступень.

На земном пути Я не мог сопутствовать тебе, но Мой Луч всегда пребывал с тобою. Сотрудничество стало напрягаться, как новая ступень и ярая напряглась до достижения полного Архатства, что возможно только на страстном одиночестве и в условиях особой жизни среди высот и на сокращении наших земных потребностей.

Мое сотрудничество с тобою в Тонком Мире стало обычным явлением для Меня. Я Яро сознавал тебя в Тонком Мире и ярая тоже уявлялась на сознательности тогда Но не только Я, но и Моя Ур. сознавала космическое значение Нашего Существования и ярая уявлялась, как лучшая космическая сотрудница Сил Космических. Ярая уявлялась на новом воплощении, чтобы оявиться на сознательном сотрудничестве со Мною и еще на земном пути.

Ярая сотрудница Мне страстно нужна из за ярого напряжения лучей, оявленных тебе для ярого земного плана. Но ярая уявляется на строительстве со Мною в Мире Тонком и в Мире Огненном. Являем с тобою космическое строительство во всем его размахе. Моя лучшая Сотрудница космическая уявлена на страстной любви ко Мне в Мире Огненном.

Ур. сознательна в своей новом тонком теле, сотканным тебе Мною из Моей Материи Люциды. Яро твоё новое тонкое тело соткано Мною из Материи Люцилды и оявленной на яром твоем магнетизме. Яро тонкое тело твоё соткано Мною и тобою вместе и оявлено на ярой моци Магнетизма твоей Лучистой Материи и Моей тоже.

Космическая Материя Люцилды яро сотрудничает с Нами, ибо твоя лучистая Материя уже явлена, как Моя Мат. Люц. нашего Косм. Строит. Ярая во мне и Я в тебе мы слиты в одну волю и спастную энергию.

Моя Сотрудница уявилась, как страстная Иогиня, оявленная с детства. Но ярая девочка не знала своей особенности. Ур. сотрудничала со Мною многие свои жизни и уявилась, как оявленная Мне лучшая сотрудница на подвигах страстных, страданий и самоотречения, на смерти страстно мучительной и незаслуженной.

Ярая уявила мужество духа и страстное самообладание. Ярая уявилась со Мною на страстном Моем распятии и яро облегчила Мне смерть на яром уявлении питье с уксусом. Ярый раствор уксуса оказался слишком сильным для Моего уже слабого сердца, и яро уявили конец пытки и ярой муки.

Моя сотрудница не отходила от Меня и явила страстное отчаяние. Страстное сознание что Я ушел из за питья, явило ей муку страстную, Но новое отчаяние ей оявило прекращение Моих мук. Ярая уявилась на мольбе уявить ей смерть со Мною одновременно, но яро Сказал ей Ярая уявился на Моем ей оявлении после Моеи Смерти. Ярая стала немного спокойнее на уявлении ей Моего Луча, когда стали снимать Меня с позорного Креста. Ярый крест не был катадофическим крестом, но деревянным срубом, уявшим развалкой, напоминающим букву У, букву имени твоего. Мария Магдалина уявилась Матерью Моей и Моих учеников, но ярая, конечно не могла оявляться, как бывшая знаменитая гетера. Ярая была талантливой драматической артисткой и танцовщицей и образованнейшей женщиной того времени. Ярая уявилась среди раввинов и ^{саддукеев} философов, вела с ними философские прения и часто ставила их в тупик. Ее ярый Покровитель оявился ей отцем и охранителем от кутящей золотой молодежи Рима и Иудеи.

Урусвати сотрудничала со Мною многие свои жизни и уявилась, как оявленная Мо-
Мне лучшая сотрудница на подвигах страстных страданий и самоотречений, на
смерти страстно мучительной и незаслуженной. Ярая уявила мужество духа и
страстное самообладание. Ярая уявила со Мною на страстном Мне распятии и
яро облегчила Мне смерть на яром уявлении питье с уксусом. Ярый раствор
уксуса оказался слишком сильным для Моего уже слабого сердца и яро уявили конец
пытки и ярой муки.

Моя сотрудница не отходила от Меня и явила страстное отчаяние. Страстное
сознание, что Я ушел из за питья, явило ей муку страстную. Но новое отчаяние
ей оявило прекращение Моих Мук. Ярая уявила на Мольбе Мне уявити ей смерть
со Мною одновременно, но яро Я сказал ей "ярая уявити на Мое~~е~~м ей уядение
ни после Моей смерти". Ярая стала немного спокойнее на уявлении ей Моего
Луча, когда стали снимать Меня с позорного Креста. Ярый крест не был католи-
ческим крестом, но деревянным срубом, уявшенным развилкою, напоминающим букву
У. Мария Магдалина уявила страстной матерью Моей и Моих учеников, но ярая,
конечно, не могла оявляться как бывшая знаменитая гетера. Ярая была талантли-
вой драматической актрисой и замечательной танцовщицей и образованной женщи-
ной и уявилась среди раввинов и садукеев, вела философские прения с ними и
часто ставила их в тупик.

Ее ярый покровитель оявился ей отцем и охранителем от кутящей золотой мо-
лодежи Рима и Иудеи.

Мария Магдалина сама нашла Меня и просила принять ее в семью Моих учеников
и последователей. Яро Я знал какой Дух оявлен в Моей посетительнице и знал
кто она. Красота ее была совершенно исключительна. Луч ее страстно притя-
нулся к Моему. И яро Я ответил на ее ярую просьбу принять ее в семью учени-
ков, -"но ярая семья Моя не имеет таких сокровищ, какие уявлены на твоей гру-
ди, и ярые Мне не нужны, ибо ярые камни - прах земли, но яро Я могу создать из
золы камень, но из камня - лишь прах." Явление происходило среди толпы
народа и ярые хотели отбросить ее от Меня. Но Я сказал - "Ярая пришла с луч-
шей просьбой ко Мне и вы не должны оявлять ей оскорблений". - Ярые стали
грозить ей камнями, но Я сказал: "кто из вас без греха, пусть бросит в нее пер-
вый камень, но Я не осуждаю ее и говорю -"иди с миром и больше не греши". -
Ярая страстно яро посмотрела на Меня и сказала -"Позволь Мне сотрудничать с
Тобою." Яро напряженно Я посмотрел на нее и сказал: "ярая не может с такими
сокровищами оявиться в Моей семье." - Но ярая спросила: "если я раздам все
сокровища, примешь ли меня?" - Яро Я сказал: "Ярая может явиться Матерью Моим
младшим ученикам и Мне." И ярая сказала Мне: "Моя жизнь отдана Тебе и яро я

я поступлю, как Ты Мне указал." - Но Я ничего больше не прибавил к сказанному ей и ярая отошла от Меня и села в отдалении, но так чтобы яро слышать и видеть Меня. Но Моя сердечная радость уявила Мне настоящее вдохновение и страстно Я уявился на Нагорной Проповеди. - Ярая сидела, как изваяние на освещенном солнцем камне, но ничего тогда не записывала, но ярая вбирала каждое Слово, как живительную влагу, оявленную в страстном зное. Ярая тогда запомнила и записала потом с Моей помощью и раздала ее отдельно Моим ученикам на ярое заучивание.

Моя сотрудница не может сейчас оявиться на страстном явлении Моего Двойника, как тогда Магдалине. Мой Двойник тогда оявлен был на страшной силе земного притяжения. Ярый Магнетизм тогда оявился, как Мое Космическое Право. Яро Я уявился на материализации своего Двойника. Материализация уявилась легкой и из за магнетизма и медиаторства Марии Магдалины. Моя материализация продолжалась несменно в течении одиннадцати лет. Но в конце Одиннадцатого года Моя космическая сила иссякла.

Яро я уявил Магдалине и ученику Иоанну Мое прощание перед Вознесением в Сферу Надземную, на Горе, на которой Я любил проповедовать. Явил им Мой Лик в течении нескольких минут. Мое страстное тело оявилось тогда на сгорании и облако этого сгорания скрыло Меня от из взоров.

Сотрудница Моя с непередаваемой скорбью созерцала Мое Вознесение.

Моя долгая жизнь овила Мне возможность стать полным Архатом на Земле. Мне сейчас немного больше трехсот лет. Страстно долгий срок дал Мне возможность уявиться на прохождении всех Иог, уявиться на синтезе всех Иог. Иога страстной Любви оявилась основной всех прочих Иог. Ярая Иога Любви оявилась самой мощной, самой прекрасной, самой счастливой, но и самой трудной и ярая стала спасительной силой для страстной Сотрудницы и нашей Планеты.

Нахожусь больше в Башне Докиуда, ибо Мое тело физическое нужно охранять от слишком большой ему деятельности. Необходимо охранить от страстных космических токов и от ярых Солнечных лучей. Явление напряженных Лучей Солнца страстно яро напрягается, уявляя Мне новое страстное напряжение Моей земной оболочки.

Яро сейчас необходимо уявить ей облегчение и страстное спокойствие. Но Мое тонкое тело некогда будет уплотненное обычного тонкого тела и будет вполне заменять отсутствие тела земного. Яро уявляю большую легкость в страстном теле, иф ищи в ментальном, но Двойник Мой сгорел давно, но все страшные утончения оявлены в тонком теле еще сильнее, ибо все страсти Наши действуют много сильнее в страстном тонком теле.

Моя Ур. сожгла не только Двойник, но и страстно низшее проявление тонкого тела.

40

Братство.

Башня стоит одиноко ~~на изолированной~~. Ярая Башня стоит на страстном отдалении от Общего Дома, ибо ярая увлечена, как Сторожевой Пост Нашего Братства.

Истинно, Я нахожусь несменно на Моем Посту и только изредка гуляю на маленькой площадке. Ярая площадка не больше ~~важнейших~~, уянленной перед Вашим домом. в Наггаре. Ур. видела Башню, а потом и Меня, гуляющим перед Башней. Ярая Башня находилась позади тебя. Ур. видела пики Наших Гигантов снежных. Конечно Ур. никогда не забудет о своем выходе из тела и увлечении с Нами на Нашем Дозоре ночном. Моя Башня оявилась крепче вашего дома. Моя Башня простояла много тысячелетий и яро простоят еще много веков.

Страница жизни Вл. Будды.

41

Мой опыт Аскетизма ни к чему не привел. Яро Я уявился на уходе и в кошмаре предсмертного состояния.

Мой Аскетизм привел Меня к состоянию ухода, но яро ничего не уявили Мне. Случайная сотрудница пастушки спасла Мю безжизненную форму, лежавшую под Банианом уже в течении нескольких дней в предсмертном кошмаре.

Ярая решила подойти, чтобы убедиться—умер ли страстно исхудавший Садху. Яро Я напрягся и попросил молока. Яро просил, не зная кого и что, но яро страстно стонал. Ярая решилась дать Мне чашку парного молока и уявила Мне немного через бамбуковую палочку.

Через некоторое время Я стал глотать и приоткрыл глаза и яро увидел девушку и молоко, но ничего не мог сказать, только просил молока. Яро, страстно пил Я молоко и ожил и яро просил оявить Мне еще немного позднее. Ярая кивнула лишь головой и спросила может ли она принести одеяло и масла, чтобы натереть Мое тело? Яро Я обрадовался, ибо страстно замерзал по ночам.

~~Минжеде джинни хижини хижинаки~~ Моя одежда почти истлела на Мне. Явление пастушки оявило не только спасение Моей жизни, но и спасение нашей с тобою тогда ступени. Пастушка уявилась нашей уяленной космической сотрудницей. Ярая спасла ступень Мою и твою.

Яро Я тут ожил после натирания теплым маслом. Ярая оявила Мне чистую одежду и теплые одеяла. Ярая оявилась дочерью зажиточного поселянина и ярая стала приносить Мне ежедневно молоко и рис, и через семь дней Я воскрес.

Ярые Мои кошмары яро описаны, как посещение Мара — Князя Тьмы и со всеми ярами его соблазнами. Но ярое посещение Мара было тощее, страстно тощее.

Ярый уявился на решении Мне смерти, на яромном полном истощении психической энергии, от полного истощения всякой жизненной энергии во Мне, и тем оявить Меня в сферах низшего Надземного Мира.

Но Я уявился на спасении Моем Космическими Силами Добра. И ярая Сила Моего Лучища Высшего центра притянула Мне помошь в облике маленькой пастушки,

Но ярая пастушка сотрудничала со Мною в Надземном Мире и ярая уявила ~~Нашей~~ Сестрой Бхонг~~Г~~-По. Ярая маленькая пастушка была Мне тогда нужнее помоши всех страстных Садху. Ярая пастушка сотрудничала со Мною и яро скрыла Мое уявление на земле ее Отца. Ярая скрыла свою помошь Мне пищей и вещами. И конечно, она уявилась на допросе за ярую утечку масла и молока, и ярая сказала: "Яро Я уявила немного масла и молока старенькому Садху, который проходил тут на его пути к страстному Кайласа." Ярая мать сказала: "Ярая могла бы сказать мне и яро Я оявила бы ему несколько теплых вещей." Но ярая девушка ответила: "Я отдала ему

Страница из жизни Вл. Будды.

"мое одеяло и новую материю явленную мне на сари." Мать сказала - "и ярая не имеет одеяла?. Но девушка ответила)"сейчас еще тепло." Мать сказала: "Когда ярый Садху придет опять, скажи мне, ибо яро я нуждаюсь в совете." Ярая девушка уявила молчание, ибо Садху еще лежал и состояние его было еще настолько страстно слабым, что яро нельзя было тревожить (меня) ничем.

Ярая мать уявила ей одеяло много лучшее и новую материю, и ярая девушка отнесла все Мне и явила Мне новое комфортабельное ложе, и сама уявилась снова на замерзании. Но уявление Моей ~~жажды~~ напряженной слабости стало улучшаться и яро Я начал понемнога сидеть и яро и по ночам.

Девушка просила мать уявить ей немного варенного риса для приходящих нищий, и мать согласилась. Яро Я страстно мало ел, и ярая мать не являла подозрения.

Но ярая тут космическая Сила Тьмы начала новую аттаку против Меня. Но яро Я оявился на сотрудничестве с Силами Добра в образе пастушки. И Моя космическая Сила уявилась с нею. И яро Я сказал: "Скажи Матери о яром Садху, который сидит под деревом на их месте." Но ^{девушка} ярая сказала) "но ярая начнет мучить тебя запросами и советами, как тебе лучше и скорее поправиться." Но яро Я сказал: "Нет, ярая будет занята своими вопросами и не будет оявляться на ярой нужде Моей." Но ярая сказала: " Но ярая начнет спрашивать совета о своих малых делах." Но яро тут сказал: "Ярая не может иметь сейчас больших вопросов, ибо ярая не имела возможности иметь Гуру из Высшего Мира, уявленного, как Нирманакайя. Но ярая потом станет Моей ученицей и яро с тобою. Яро спасешь ее от преждевременного ухода."

Уявление уявилось утром, но днем ярая девушка привела свою мать. Ярая тут простираясь предо Мною и сказала: " Моя дочь сказала мне о твоем приходе только сегодня." И Я сказал: "Ярая страстно была права, ибо Я был оявлен, как полуживой Садху и никто не должен был приближаться ко Мне. Но яро попросил молока и ярая ярая страстно осторожно оявила Мне несколько капель и глотков через бамбуковую палочку. И яро сказал: "но Мне ~~никак~~ много лучше сейчас. Моя страстная Сила вернулась ко Мне." Но ярые силы Тьмы стали советовать через мать оявиться в их доме. Но Я сказал: "Не только не могу еще двигаться, но яро не могу оявиться в закрытом помещении." Ярая сила Зла начала настаивать, но Моя сотрудница пастушка сказала;" Нельзя ярого двигать, когда ~~жажд~~ Он еще настолько слаб, можно сломать кости Ему". И яро Я уявился с нею на Космическом протесте_. Но ярая мать тогда сказала: "Но ярый может тут оявить мне ответ на мои дела ." И яро Я сказал: " Ояви тут построение ночлега для Садху, которые должны проходить эту местность на пути к Кайласа и яро не имеют где преклонить главы и не замерзнуть окончательно на яром им пути." Мать сказала: "Яро я построю на яром твоем месте." Но Я сказал: " Не затронь тут корней Моего Дерева. Яро Дерево это

Страница из жизни Вл. Будды.

сявится многовековым и множества Садху найдут отдых под сенью его и яро явятся там на озарении." Ярая мать страстно обрадовалась, думая уже о страстном доходе от странников. Яро тут намекнул, почему Космический магнит будет заложен и ярые странники придут со всего света.

Уявление Мое в Сарнате было слабо из за ярой уже страстной ненависти ко Мне со стороны браминов.

Моя пастушка охраняла Меня еще в течении целой недели и яро Я оявился на страстном Мне Озарении в конце третьей недели. На страстном Озарении и ярой ~~Мне~~ Систематизации Моего Учения. (Учения, освобождающего от всяких предрассудков и запретов, яро со слов народных сказаний, оявленных Мне Надземным Учителем.)

Яро можешь привести эти страницы для новой книги в Монголии и яро дополни недостаток в книге моей философии мысли. Яро заполни новым подходом и обяснением некоторых текстов, не только непонятых, но яро искаженных.